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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

Aktenzeichen
01067 Dresden (bitte bei Antwort angeben)

42-0141.50-60/1032/2

lhre Nachricht vom

Dresden,

Kleine Anfrage des Abgeordneten Alexander KrauB, Fraktion der CDU
Drs.-Nr.: 6/1032

Thema: Férdermittel fiir Investitionen in Kindertageseinrichtungen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Welche Landkreise bzw. kreisfreien Stidte haben im Jahr 2014
die ihnen zustehenden Fordermittel fiir Investitionen zur Errichtung,
Sanierung und Modernisierung von Kindertageseinrichtungen nicht in
vollem MaRe in Anspruch genommen?

Die Angaben zu den im Jahr 2014 nicht in vollem MaRe in Anspruch ge-
nommenen Bundes- und Landesmitteln fur Kita-Investitionen sind in der als
Anlage beigefugten Tabelle dargestellt.

Frage 2: Was passiert mit den im Jahr 2014 nicht verausgabten Gel-
dern?

Die 2014 nicht verausgabten Bundesmittel wurden vom Bund in das Jahr
2015 Ubertragen und stehen den Landkreisen und Kreisfreien Stadten wei-
terhin zur Verfigung. Die nicht verausgabten Landesmittel wurden vom
Sachsischen Staatsministerium fur Kultus als Ausgabereste beim Sachsi-
schen Staatsministerium der Finanzen (SMF) beantragt. Diese wurden durch
das SMF genehmigt, so dass die Ausgabereste 2014 den Landkreisen und
Kreisfreien Stadten zur Verfligung stehen.

Mit freundlichen GriiRen
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‘Brunhild Kurth S#chsisches Staatsministerium
fiir Kultus
Carolaplatz 1
Anlage 01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den StraRen-
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